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 چند پوند است؟BC پوند باشد نيروي عضو BC ، 260اگر مولفه افقي نيروي 
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.بزرگي تك كوپل هم ارز با اين دو كوپل چند نيوتن متر است
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.وضعيت سازه زير از لحاظ قيد بندي چگونه است
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.  برابر كدام يك از پارامترهاي زير استV)(برش 
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اگر نيروهاي خارجي وارد بر يك تير، دو سر تير را به سمت بالا و مركز آن را به سمت پايين خم كنند، كدام يك از شرايط

زير در مركز تير به وجود خواهد آمد؟
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.كدام تير از نوع نامعين استاتيكي است
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:در تحليل قاب ها، اگر تعداد مجهولات كمتر از تعداد معادلات باشد آنگاه 
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mmmmnnnn :باشند آنگاه) (و تعداد كل مفصل ها ) (اگر تعداد كل عضوهاي خرپاي ساده 

32 −= nm33 −= nm22 −= nm3−= nm
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:دو سيستم نيرو در تمام شرايط زير هم ارزند بجز
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هرگاه مساحت مولد در تشكيل جسم دوار در فاصله اي كه مركز سطح در ضمن ايجاد جسم طي مي كند، ضرب شود، حاصل

اين ضرب چه خواهد بود؟
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. درجه باشد آنگاه برآيند سه نيرو تقريباً چند نيوتن است65 برابر αاگر 
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ACACACACاگر  . چند پوند است درجه آنگاه مقدار نيروي 50 برابر 
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بردار يكه اي كه مشخص كننده جهت بردار نيروي 
→→→

+−= jiF  مي باشد، كدام است؟43

→→→

+−= ji 8.06.0λ
→→→

−= ji 6.08.0λ
→→→

−= ji 8.06.0λ
→→→

+−= ji 6.08.0λ
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.بارگذاري هم ارز با سيستم كوپل نيرو در سمت چپ تير كدام است
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. چند پوند است باشد واكنش در αAAAA=30در صورتيكه زاويه 
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 چند پوند است؟D پوند باشد واكنش نيرويي عمودي در W ، 100اگر وزن 

�
�
����

17

����

-

....

11   از 5  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����.�//� 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������

��
 ���
� �� :::

:

:

: :

������� ������ ��� ,������� �!� � ������� �����"�� ������������#

1394/03/09

10:30

ممان اول يك سطح متقارن، نسبت به محور تقارنش چه وضعيتي دارد؟
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در شكل زير مقدار نيروي گيره اي چند كيلوپوند است؟
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برش در نقاط متناظر با كدام وضعيت لنگر خمشي، صفر است؟
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كدام مورد  از لحاظ كاربردي درباره قاب ها و ماشين ها، به ترتيب درست است؟
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yzyzyzyz كدام است؟ممان اول حجم نسبت به صفحه 

∫ xdA

  

∫ yzdA∫ xdV∫ yzdV
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كدام يك از رابطه هاي زير درست است؟

xAQx =yAQx =xAQx 2=xAQy 2=
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با توجه به قوانين بردارها، كدام گزينه صحيح است؟
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ABABABABBBBBYYYYZZZZaaaa  پوند فوت باشد فاصله 100و 400-  به ترتيب  و  نسبت به محورهاي  طناب در اگر لنگر نيروي وارده از قسمت 

چند فوت است؟
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اگر يك جسم سه نيرويي در حال تعادل باشد، نيروهاي وارد بر آن نسبت به هم چه وضعيتي دارند؟
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CCCC مركز سطح كلي باشد، ممان اول سطح اگر 
1

AXXXXچند است؟ نسبت به محور 

6
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6
10393.1 ×

6
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6
1093.1 ×
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AAAA چند پوند استواكنش در تكيه گاه .
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ABABABAB خرپاي زير  چند كيلو نيوتن و نوع آن كدام است؟نيرو در عضو 
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؟نيستدر مورد رابطه بين بار وارده، برش و لنگر خمشي، كدام گزينه صحيح 
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 دسي متر مكعب، چند ليتر است؟230حجم 
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كدام رابطه غلط است؟
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نيروهاي وارده بر يك ذره، چه وضعيتي دارند؟
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؟نداردضرب اسكالر كدام يك از خواص زير را 
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كدام يك از وضعيت هاي تكيه گاهي زير فقط دو مولفه نيرويي دارد؟
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واحد گشتاور در سيستم  اندازه گيري انگليسي  كدام است؟

N.mLb.ftLb.mKg.m
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AAAA وارد مي شود بار متمركز معادل با بار گسترده فوق چند نيوتن و به چه فاصله اي از .

mN 81200 −mN 41200 −mN 8600 −mN 8800 −
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. كدام گزينه مركز وار سطح شكل را بيان مي كند

33== yx1.31=x1.33== yx32=y
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در تير شكل زير، چند مجهول و چند معادله وجود دارد؟

� F9bM� � Y81C��� � F9bM� � Y81C��� � F9bM� � Y81C��� � F9bM� � Y81C��� 
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BDBDBDBD خرپا چند پوند است نيرو در عضو .
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